

BÍRÓ ÉS TÁRSA KFT

Címzett:
Irányítószám: **4400** Postafiók:
Cím: **Nyíregyháza**
Utca: **Szefű utca**
Házszám: **73. A. ép II/2**

Targy: **Üzemeltetői nyilatkozat**
Datum: **2017.03.21**
Iktatószám: **7776-2017**
Ügyintéző: **Nánási József**
Melléklet:

Tisztelt Címzett!

A Nyíregyháza, Blaha Lujza Sétány (15010/5 hrsz.) alatti „Modern Városok Program” keretében megvalósítandó „Pangea Ökocentrum” Sóstói többfunkciós oktatási központ vízellátását biztosító ivóvíz bekötővezeték, szennyvíz és csapadékvíz elvezetésének, valamint közlekedési létesítményeinek kiviteli tervét köszönettel vettük. A vízellátási ágazat részéről a tervvel kapcsolatos üzemeltetői nyilatkozatunkat az alábbiak szerint adjuk meg:

Az ingatlan vízellátása a Blaha Lujza Sétány felől, egy kisebb átmérőjű bekötővezetékkel jelenleg is biztosított. A kivitelezést követően megnövekedett szociális és tűzoltó vízigényt a bekötővezeték nem képes kielégíteni, ezért új D110 átmérőjű bekötővezeték kiépítésére van szükség. A Nyíregyháza Blaha Lujza Sétányon található, DN100 átmérőjű, ac. anyagú ivóvízvezetékéről, az igényelt szociális vízigény és a tűzoltó vízigény egy része biztosítható. A hiányzó tűzoltó vízigényt a kiépítésre kerülő 2 db. DN 100 szívó vezetékkel biztosítják a Sóstói tóból. A D100 átmérőjű KPE anyagú, 10 bar nyomásfokozatú bekötővezeték tervezett vízszintes nyomvonalvezetését és az új vízóra akna kialakítási módját nem kifogásoljuk. A régi vízmérőaknát és bekötővezetékét meg kell szüntetni.

A tervben szereplő 15034 Hrsz-u ingatlan 15010/5 Hrsz-u ingatlanon lévő új vízmérő aknában elhelyezett vízmérőn keresztüli vízellátása egyik megoldásként abban az esetben lehetséges ha a 15010/5 Hrsz-ú ingatlanra az ott kiépítésre kerülő vezeték miatt szolgalmi jog bejegyzés történik.

Másik lehetőség a 15034 Hrsz-u ingatlan ivóvíz bekötése a Blaha Lujza Sétányon lévő ivóvíz gerinc vezetékéről önálló bekötéssel.

A beépítésre kerülő szerelvények, és idomok anyagminősége minimum GGG 40 jelölésű legyen. Az ivóvíz bekötővezetékét PN 10 bar nyomásfokozatú PE SDR 17 anyagminőségű csőből kérjük, terv szerint kivitelezni.

A vízmérőaknában a szerelvényeket az MSZ 22115:2002 szabvány előírásai szerint kérjük elhelyezni, beépíteni. A vízmérőakna fedlapját hőszigeteléssel kérjük ellátni.

A kivitelezés során a szennyvíz, csapadékvíz, valamint a tűzoltóvíz szívó vezetékek létesítésénél az MSZ 7487-2:1980 szabvány védőtávolságokra vonatkozó előírásait kérjük betartani.

A vízgerinc vezeték nyomvonalát közmű kutatóárokokkal fel kell tární. Kérjük figyelembe venni, hogy a vízvezetékek felett minimálisan 1,2 m földtakarást kell biztosítani.

2017 MÁRC 24.



NYÍRSÉGVÍZ

Nyíregyháza és Térsége
Víz- és Csatornamű Zrt.

NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
4401 Nyíregyháza, Tó u. 5. ■ Pf.: 290. ■ Tel.: (42) 523-600, Fax: (42) 523-610 ■ www.nyirsegviz.hu ■ nyirsegviz@mail.nyirsegviz.hu

Az ivóvíz bekötővezeték kivitelezését a forgalomszabályozás, útbontás-helyreállítás, földmunka, dúcolás kivételével, valamint a bekötővezeték előre kötését és a régi bekötővezeték szanálását csak Társaságunk szakemberei végezhetik.

A fentiek figyelembe vételével a Blaha Lujza Sétány (15010/5 hrsz.) alatti „Modern Városok Program” keretében megvalósítandó „Pangea Ökocentrum” Sóstói többfunkciós oktatási központ vízellátását biztosító bekötővezeték, szennyvíz és csapadékvíz elvezetésének, tűzoltó szívó vezetékünk, közlekedési létesítményeinek engedélyezéséhez, valamint a terv szerinti kivitelezéshez hozzájárulunk.

NYÍRSÉGVÍZ

Nyíregyháza és Térsége Víz és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Nyíregyháza

SULYÓK BÉLA

vízellátási műszaki vezető

ERDEI GÁBOR

vízellátási műszaki irodavezető